

焦裕禄精神 是"正衣冠"的生动教材

习近平总书记近日在 "县委书记的榜样"焦裕禄工 作过的地方——河南兰考参 们党的宝贵精神财富,我们要 永远向他学习。他强调要把 学习弘扬焦裕禄精神作为一 育实践活动始终,做到深学、 细照、笃行。半个世纪前的 "老典型"至今仍能熠熠生辉,

当下正是党的群众路线 教育实践活动深入开展之际, "照镜子、正衣冠、洗洗澡、治 群众路线化作他的一言一行。 治病",就是要以焦裕禄为榜 线落实在全心全意为人民服 件好了就丢掉艰苦奋斗的优

政声人去后,民意闲谈 中。焦裕禄在兰考工作虽然 观考察时指出,焦裕禄精神过 只有一年多,但他的感人事 去是、现在是、将来仍然是我 迹和崇高精神至今仍能引 起强烈共鸣。焦裕禄精神 永恒,源于他"心中装着全 体人民,唯独没有他自己" 条红线贯穿党的群众路线教 的公仆情怀,凡事探求就 里、"吃别人嚼过的馍没味 道"的求实作风,"敢叫日月 换新天"、"革命者要在困难 面前逞英雄"的奋斗精神, 艰苦朴素、廉洁奉公、"任何 时候都不能搞特殊化"的道 对于基层广大党员干部来说, 德情操。一句话,源于党的

廉的价值追求,把党的群众路 患,死于安乐",如果因为条

良传统,养成贪图享乐甚至 追求骄奢淫逸的习惯,就会 蜕化变质、堕落腐败。发展 上台阶,作风更要跟得上。 面对新形势新任务,更加需 要广大党员干部像焦裕禄那 样牢记宗旨意识,时刻保持 同人民群众的血肉联系。

第二批党的群众路线教 育实践活动的重点对象是县 处级以上领导机关、领导班子 和领导干部,学习弘扬焦裕禄 精神与活动主题高度契合。 总书记号召全党学习焦裕禄 精神,就是要求通过对照这面 镜子更好地查摆问题、发现差 距,扫除污垢垃圾,抵制歪风 与50年前相比,今天的 邪气,弘扬新风正气,进一步 样,以他的事迹为教材,找差 工作和生活条件有了很大改 增强群众观念、坚定群众立 距、转作风,恪守为民务实清 善,这是好事。然而"生于忧 场,改进工作作风,更好地造

学习弘扬焦裕禄精神,

广大党员干部要紧密结合实 际扪心自问:是否能像焦裕禄 那样把群众当亲人,想群众之 所想、急群众之所急? 是否能 像焦裕禄那样扑下身子、沉下 心思摸实际情况、找解决问题 的办法? 是否能像焦裕禄那 样敢于知难而进、开拓创新? 是否能像焦裕禄那样坚持厉 行节约、艰苦奋斗,勤俭办一 切事情?

当前我国正处在全面建 成小康社会的关键阶段,党情 国情世情正在发生深刻变化, 经济社会发展中问题多、困难 多、挑战多,良好的党风政风 尤为重要。广大党员干部从 历史中汲取经验、从榜样身上 获得动力,为经济社会发展贡 献更多正能量,这正是学习弘 扬焦裕禄精神的意义所在。



A09

编 辑 日





个人商务贷款

循环额度、随借随还 手续简单、方便快捷 专业服务、流程透明

郑州统一服务热线: 60110088

金水区 60110033 登封市 62833366 新密市 69992196 惠济区 60110179 荥阳市 64670956 上街区 85701088 中牟县 巩义市 62100508 69593866 新郑市 60291296

中原区、高新区 86023973 郑东新区、经开区 65807799

管城区、二七区 60110143、60110022

